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DRA. INGRID DOMINGUES-MCCONVILLE
PERGUNTAS DE IMIGRAÇÃO

Carioca, é advogada formada nos EUA. Atua na 

área de imigração há mais de 20 anos. Tel: (954) 

489-0009 Fax: (954)489-0090 - www.dmlawfl.com

DÍVIDAS DE TIMESHARE 
Carlos Soares - No ano de 2014 estive de férias nos 
EUA e infelizmente comprei um daqueles pacotes 
oferecidos (os timeshare) de apartamentos. Paguei a 
entrada, mas não paguei as parcelas restantes quan-
do retornei ao Brasil. Essa dívida impede minha en-
trada nos EUA? Pretendo tirar férias em dezembro, 
em Orlando, com meus filhos. Temos vistos válidos 
até 2023.  

Advogada Ingrid Domingues: Dívidas em geral não influem 

em entradas nos EUA pois são dívidas pessoais. Mas lhe aconse-

lho procurar um advogado para tentar resolver esta situação.

VISTO PARA OS EUA 

Daniele Rodrigues Sousa  - Sou menor de idade, irei 
viajar sem meus pais para Orlando, mas viajarei 
com minha amiga e seus pais. Gostaria de saber se 
na entrevista da imigração poderei entrar junto com 
eles, como se fizesse parte da família? Ou terei que 
fazer a entrevista separada?

Advogada Ingrid Domingues: Não há entrevista na entrada 

aos EUA - você irá passar pela entrada e entregar seu passapor-

te com o visto a um oficial da imigração. Sendo toda família da 

sua amiga brasileiros como você, todos irão passar pela mesma 

fila.

Quer enviar sua pergunta sobre imigração? Acesse o nosso site 
www.GazetaNews.com e  procure pela seção Pergunte ao Advogado.
A contratação de um advogado é uma decisão importante que não deve 
ser tomada baseada apenas em publicidade. Antes de decidir, solicite-nos 
informações escritas sobre nossa experiência e qualificação.

A pesquisa foi realizada antes da megaoperação do ICE no MS.

Divulgação

U
ma pesquisa feita pelo 
Pew Research Center 
indica que a grande 

maioria dos norte-america-
nos quer que haja uma ma-
neira legal de os imigrantes 
que vivem nos Estados Uni-
dos possam permanecer no 
país, segundo uma nova pes-
quisa divulgada na segun-
da-feira, 12. A pesquisa foi 
realizada do final de julho 
ao início de agosto, antes 
da megaoperação do ICE em 
fábricas no Mississippi que 
prendeu 680 trabalhadores 
indocumentados.

Segundo o centro de pes-
quisas, 72% dos americanos 
querem que haja um cami-
nho para o status legal dos 
imigrantes indocumentados, 
enquanto apenas cerca de um 

Maioria dos americanos 
apoia a legalização dos 
imigrantes nos EUA
Segundo a 

pesquisa, apenas 

cerca de 1/4 

é a favor das 

deportações

quarto acha que deveria haver 
um esforço nacional para de-
portar todos os imigrantes in-
documentados. 

54% dos republicanos e 
republicanos independentes 
concordam que deve haver 
uma maneira legal de os imi-
grantes indocumentados per-
manecerem nos Estados Uni-
dos. Houve uma queda de 5 
pontos percentuais desde a 
pesquisa de março de 2017.

Já entre os democratas 
e independentes de tendên-

cia democrática, quase 9 em 
cada 10 apoiam uma forma 
legal de imigrantes indocu-
mentados se tornarem cida-
dãos. Esse resultado é estável 
desde 2017, segundo o Pew.

Os republicanos também 
estão mais aptos a apoiar um 
esforço nacional de aplica-
ção da lei para deportar to-
dos os imigrantes indocu-
mentados nos EUA - 42% de 
todos os republicanos e in-
dependentes republicanos e 
quase metade (49%) dos re-

publicanos conservadores.

Criminalidade

A maioria dos america-
nos entende que as pessoas 
que estão nos EUA ilegalmen-
te não são mais propensas 
que os cidadãos a cometer 
crimes graves. Quase sete em 
dez (69%) dizem isso. Gran-
de parte também disse para a 
pesquisa que os imigrantes in-
documentados preenchem a 
maioria dos empregos que os 
cidadãos americanos não que-
rem (77%) e são tão honestos e 
trabalhadores quanto os cida-
dãos americanos (73%).

Crise na fronteira

Americanos de diferen-
tes partidos também tinham 
prioridades significativamen-
te diferentes em relação à cri-
se humanitária na fronteira 
dos EUA com o México. 71% 
dos democratas e indepen-
dentes pensam que é muito 
importante fornecer condi-
ções seguras e sanitárias pa-
ra os requerentes de asilo, e 
apenas 32% dos republicanos 
disseram o mesmo. Os demo-
cratas também priorizaram o 
aumento do número de juí-
zes que lidam com casos de 
asilo (58% muito importan-
te) mais do que os republica-
nos (45% muito importante).

Leia reportagem comple-
ta no gazetanews.com.


